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Teppuropus, Ha KOTOPOU
IIPOKUBAET IPAKAAHUH

KommuecTBo rpaxnaH U3 TEppUTOPUH, ITOITYUUBIIUX KypC
peadmInuTaly B OTJEJIEHUH 32 OTYETHBIM Nepuos

TPYAOCIIOCOOHOTO
BO3pacTa

TICHCHOHHOT O
BO3pacTa

BCCTO

BocTouHblii 0KpYT

AnanaeBck 1 AnanaeBCKUN pailoH

ApTEMOBCKUI pailoH

baiikanoBckuil pailon

Np6ut n UpOutckuii paiion

Kawmpimios u KaMmbinmosckuii
paroH
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PexxeBckoit paiton

[Ip1mMuHCKMM palion

CnoGono-TypuHckuii paiion

TaBaunckuit u TabopuHCKuUit
paiioHbI
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Tanuukuii paiion
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TyryinsIMCKuil paiioH
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TypuHckuil paiion

Hmozo no oxkpyzy:
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I'opHo3aBoaCKOH OKpPYT

BepxHecanauHcknii paiioH,
Hwxuas Canga
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Kuposrpan n Bepxunii Tarwmi

Kymsa

H.-Taru u IIpuropoaHslii paiion

HeBpsiHCKMI palioH

HoBoypanbck
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Hmozo no okpyzy:
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3anagHbIi OKPYT

ApTHHCKMI1 palioH

AYNTCKHI palioH

Bepxustsa [Isimmva n CpenHeypanbek

Kpacnoydpumck u
KpacHoy¢pumckuii paiton
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HwxHeceprunckuii paiion

IlepBoypaibck

TloneBckon

Pesna, [lerrsapck

[TanuHCKUN palioH
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Hmozo no okpyzy: 9 4 13
CeBepHblii OKpYr
Bepxortypckuii paiton 1 1 2
Bosmyanck 0 1 1
["apunckuii palion 0 0 0
Uspnens 1 0 1
Kapnnuack 1 1 2
Kaukanap 3 2 5
KpacHoTypbHuHCK 0 0 0
Kpacnoypanbck 0 0 0
Jlecnoit 0 3 3
HwxHetypuHckuii pailon 0 0 0
HoBossmuackuii paiion 1 0 1
CeBepoypanbCk 0 0 0
CepoB u CepoBCKHUii pailoH 0 0 0
Hmozo no okpyzy: 7 8 15
IO:xHbI# OKpPYT
Acbect, Pedrunckmii 1 1 2
bormanosuy 0 1
3apeunslii, benospckuii, B. 0 3 3
JlyGpoBo
Kamenck-Ypansckuii u Kamenckuii 3 0 3
p-H
Cyxoii Jlor 1 2 3
bepes3oBckuii 0 2 2
CricepTcKuii pailoH, ApaMuib 0 0 0
Hmozo no oxpyay: 5 9 14
I'opoa Exatepunoypr
Bepx-Hcerckuii paiioH 3+2(IICT) 0 3+2(IICT)
Kene3noopoKHbIN palioH 3+1(IICT) 1 4+1(IICT)
Kuposckuii paiion 2+1(IICT) 0 2+1(IICT)
JleHnHCKHMIT pailoH 0+3(TICT) 2+1(I1CT) 2+4(TICT)
OKTA0pbCKUH palioH 6+7(IICT) 0+1(IICT) 6+8(I1ICT)
OpKOHUKUI3EBCKUIN paliOH 0 4 4
UkaJI0BCKHI pailoH 1+7(IICT) 1+3(IICT) 2+10(IICT)
Hmozo no zopody 15+21(IICT) 8+5(I1CT) 23+26(I1ICT)
Examepunoypey:
Htoro mo odaacru: | S7T+21(IICT)=78 37+5(I1ICT)=42 94+26(IICT)=120

[1CT — nonycrannonapHas ¢popma COIMAIBLHOTO 00CTyKUBAHHS



